
Klasse: ______ Datum: ________Thema: Leseübung

Lies den folgenden Lesetext gut durch.

Der Besuch beim Zahnarzt

Heute muss Tim zum Zahnarzt. Schon seit mehreren Wochen hat er
Schmerzen in den Backenzähnen, deshalb kann er nur weiche
Lebensmittel essen. Nachdem er einige Minuten im Wartezimmer
sitzt, wird er in das Behandlungszimmer gerufen. Seine Mama
darf mitkommen. Der Zahnarzt erkennt sofort das Problem.
Zwischen den beiden Zähnen hat sich ein kleiner Kern verfangen.
Nun hat Tim keine Schmerzen mehr.

Hast du gut aufgepasst? Fülle die Lücken mit
den richtigen Wörtern.

Weil seine  ______________________  wehtun, muss Tim zum
Zahnarzt. Er hat schon seit  ____________________________
Schmerzen. Es ist so schlimm, dass er nur  __________________
Lebensmittel essen kann. 
Beim Zahnarzt sitzt er erst mal im  ______________________ .
Schließlich wird er zusammen mit  ____________________  ins
Behandlungszimmer gerufen. Der  ________________  sieht
gleich, wo das Problem liegt: Ein  ________  steckt zwischen den
Zähnen. Jetzt hat Tim keine  __________________  mehr. 

Lösungswörter: Kern • Schmerzen • seiner Mama • Backenzähne •
mehreren Wochen • Wartezimmer • weiche • Zahnarzt


